

Евгения Бойко – 22-летняя пианистка, лауреат республиканских и международных конкурсов. На данный момент является студенткой 4 курса Белорусской государственной академии музыки. Родилась 9 августа 2001 года, г. Минск.

В 2020 году с отличием закончила Лидский музыкальный колледж и поступила в Белорусскую государственную академию музыки в класс старшего преподавателя Ермолаевой Юлии Владимировны, ученицы доцента Н.И.Тащиной (1953-2019), продолжателя традиции русской фортепианной школы К.Н.Игумнова.

Принимает активное участие в концертной и конкурсной жизни как в самой академии, так и за её пределами. Только за октябрь 2023 года было сыграно 4 сольных концерта. Евгения обладает замечательными артистическими данными, свободной техникой и культурой звука на инструменте. Быстро осваивает новую программу, любит выступать на сцене.

За время учебы в академии получила следующие награды:

- Лауреат 1 степени на Международном онлайн-конкурсе «Prima Voce», г.Москва, РФ (10-13 декабря, 2020 г.);
- Лауреат 1 степени на Международном конкурсе-фестивале «Жар Птица», г.Мензелинск, Республика Татарстан, РФ (апрель, 2021 г.).
- Лауреат 1 степени на Международном онлайн-конкурсе «King's Peak International Competition», США (август, 2021). Также получила специальный приз -мастер-класс от профессора Энтони Тэм (КНР);
- Лауреат 1 степени на II Международном конкурсе фортепианного искусства “Maestoso” посвященный 150-летию со дня рождения А. Скребинина, г.Казань, Республика татарстан, РФ (4-9 января, 2022 г.);
- Лауреат 1 степени на II Международном фортепианном конкурсе “Champion’s Keyboard” в категории В номинация С (Бетховен/Шуберт), г.Милан, Италия. (10-26 июня, 2022 г.)
- Участие в мастер-классах с российским пианистом, профессором А.Б. Диевым (13-14 декабря 2022 г.)

С ранних лет проявила интерес к музыке, посещая концерты камерной и симфонической музыки. В 2008 году поступила в подготовительный класс Новогрудской Детской музыкальной школы и в 2009 году была зачислена к педагогу Станкевич Галине Вячеславовне. С 11 лет начала принимать активное участие в конкурсах, участвовать в концертах, мастер-классах.

В 2016 году поступила в Лидский государственный музыкальный колледж в класс Сушко Нины Николаевны. За время обучения в музыкальной школе и колледже участвовала в более 15 областных, республиканских и международных конкурсах, где становилась лауреатом 1, 2 и 3 степени. Также принимала участие в ансамблевой деятельности.